
　　　＊グラフ下の数字は、「平均点」

令和５年度　県立但馬農業高等学校　学校評価　（保護者評価）
Ｒ５.１２月実施　　４：よくできた　３：できた　２：あまりできなかった　１：できなかった
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１ 遅刻防止、頭髪、服装等の生活規律を守ること

や、登下校・情報モラルなどの社会的マナーを

守ることについて適切な指導を行っている。
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２ 面談等により生徒の内面理解に努め、いじめ防

止の対策やその対応を適切に行っている。
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３ 一人一人の生徒を大切にし、教育相談や特別支

援教育を適切に行っている。
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４ 進路ガイダンスの実施や進路情報を提供し、生

徒や保護者の進路達成の期待に応えている。
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５ 地域住民の方々との連携を大切にし、公開講座

や学校間交流、農産物の販売など地域に開かれ

た学校づくりを行っている。
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６ 各種便り、ホームページ、マスコミへの情報提

供等により、学校の教育活動や生徒の様子を適

切に伝えている。
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７ 家庭への連絡をきめ細かく行い、家庭との連携

を図っている｡また､問い合わせや相談にも丁寧

に対応している｡
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８ 個に応じた学習指導や習熟度別授業などを通し

て、生徒の学力向上に取り組んでいる。
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９ 生徒は、農場実習・学校行事などの体験活動を

通して成長している。
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１０ 学校の雰囲気が良く、生徒はいきいきと学校

生活を送っている。
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